Όνομα : ___________________            Ημερομηνία : _________________
48. Υπολογισμοί – Επιστροφή στην πεντάδα
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1. Σχηματίζω τους παρακάτω αριθμούς με τη βοήθεια του 5, όπως στο παράδειγμα:
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9+7=10+ =




8 = ___________
7 =  ___________


9 = ___________
10 = ___________

2. Υπολογίζω με τη βοήθεια του 5, όπως στο παράδειγμα:
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Γνωρίζω:   9  = 5 + 4

       και      6  = 5 + 1
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Άρα:          9 + 6 = 10 + 5 = 15
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3. Λύνω προσεχτικά:

4 + 2 = __
8 + 4 = __
11 + 4 = __

3 + 3 = __
10 + 6 = __
12 + 6 = __


6 + 4 = __
9 + 6 = __
14 + 2 = __

1 + 8 = __
8 + 6 = __
13 + 3 = __


3 + 7 = __
7 + 7 = __
17 + 1 = __


9 + 0 = __
4 + 9 = __
14 + 3 = __ 


10 – 2 = __
15 – 2 = __
15 – 6 = __


8 – 3 = __
18 – 3 = __
13 – 5 = __


7 – 4 = __
19 – 6 = __
14 – 8 = __


6 – 3 = __
12 – 2 = __
18 – 9 = __


9 – 5 = __
15 – 5 = __
12 – 6 = __


8 – 5 = __
17 – 3 = __
11 – 4 = __
4. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα:
Η Μαρία είχε 19 ευρώ. Απ’ αυτά ξόδεψε 9 ευρώ για να αγοράσει ένα δώρο. Πόσα ευρώ της έμειναν;
     Κάνω την πράξη: _______________________________________
Απαντώ: ______________________________________________

Σε ένα δέντρο κάθονται 17 πουλάκια. Ξαφνικά φεύγουν τα 6. Πόσα πουλάκια έμειναν στο δέντρο;
     Κάνω την πράξη: _______________________________________
Απαντώ: ______________________________________________

Η μητέρα έχει στο ντουλάπι 8 βαζάκια μαρμελάδα βερίκοκο και 7 βαζάκια μαρμελάδα φράουλα. Πόσα βαζάκια μαρμελάδα έχει συνολικά;

     Κάνω την πράξη: _______________________________________
Απαντώ: ______________________________________________
6 =  5 + 1








